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До 75-річчя професора Олега Євгеновича Федоровича 

27 червня 2022 року виповнилось 75 років видатному вченому, Лауреату Державної 

премії України в галузі науки і техніки, академіку Академії наук вищої школи України, 

стипендіату Кабінету Міністрів України, доктору технічних наук, професору, завідувачу 

кафедри комп’ютерних наук та інформаційних технологій Олегу Євгеновичу Федоровичу. 

Життєвий шлях, педагогічна і наукова діяльність Олега Євгеновича пов’язані з 

Національним аерокосмічним університетом ім. М. Є. Жуковського «Харківський 

авіаційний інститут» більш 50 років, половину з яких – з роботою на керівних посадах в 

університеті. Будучи проректором ХАІ, ювіляр брав безпосередню участь в становленні 

науково-дослідного інституту проблем фізичного моделювання та комплексу надзвукових 

труб для моделювання аеродинамічних характеристик літальних апаратів як об’єктів 

національного надбання України. Олег Євгенович брав активну учать в створенні наукових 

спецрад ХАІ та очолював одну з них. Сьогодні Олег Євгенович продовжує очолювати 

провідну кафедру, добре відому за межами ХАІ. Завдяки наполегливій праці та великому 

таланту вченого і керівника, міцнішає та збагачується новими досягненнями наукова школа 

сучасних інформаційних технологій, логістичних систем, системного моделювання та 

управління проєктами, школа підготовки висококваліфікованих фахівців, де починали свій 

шлях в науку десятки кандидатів та докторів наук. Під керівництвом та за науковим 

консультуванням Олега Євгеновича захищено понад 20 кандидатських та 6 докторських 

дисертацій. За його ініціативою у 2003 році були засновані журнали «Авіаційно-космічна 

техніка i технологія» та «Радіоелектронні і комп’ютерні системи», що дозволило поширити 

наукові досягнення молодих і досвідчених вчених ХАІ, України та інших країн. 

Завдяки багаторічному досвіду викладацької роботи, вагомим науковим і навчально-

методичним працям, активній участі у підготовці науково-педагогічних кадрів професор 

Федорович О. Є. став одним з найбільш авторитетних та відомих вчених вищої школи 

України та країн, де працюють його учні і колеги. Організаторські якості, невичерпна 

енергія, якою надихає Олег Євгенович, відданість улюбленій справі, мудрість і 

відповідальність, скромність і порядність є надійним орієнтиром в професійній праці і 

житті учнів і колег. 

Щиро зичимо Вам, дорогий Олегу Євгеновичу, добра та миру, міцного здоров'я та 

життєвих гараздів, наукового довголіття, натхнення та сил для здійснення задумів, 

талановитих та вдячних учнів, професійного та людського щастя, благополуччя Вам та 

Вашим близьким. 
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